

Cél: az ittas vezetők kiszűrése

Ünnepi ellenőrzés a megye útjain

MUNKATÁRSUNKTÓL

A húsvéti ünnepek idején előfordul, hogy jó néhány járművezető, aki ittasan ül a volánhoz, nehezen tolerálja a többi lassúbb, ügyetlenebb vezetési stílusát, így gyakoribbá válnak az agresszív megnyilvánulások a különböző forgalmi helyzetekben. A húsvéti ünnepek miatt megnövekedett forgalom és az ittas járművezetők kiszűrése érdekében ebben

az időszakban fokozott rendőri jelenlétre kell számítani az úton.

Németh Károly rendőr alezredes, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság közbiztonsági igazgatója elmondta, a cél a gyorsajtók és az ittas vezetők kiszűrése. A megyében autózók reggeltől délutánig bárhol számíthatnak Szegeden és környékén mobil ellenőrző pontokra.

Petanque-kal indult a tavaszi szünet

A jó időnek és a tavaszi szünetnek köszönhetően petanque-ozó diákoktól volt hangos a szegedi Stefánia. A fiatalok egészen sötétedésig próbálták a lehető legközelebb dobni a malachoz a golyóikat.

Az egészről Csiszár Imre tehet. A Ságvári gimnázium fizikatanára addig-addig beszélt az óráin a petanque-ról a diákjainak, míg azok szaván fogták.

– Úgy döntöttünk, megpróbáljuk. Fogalmunk sem volt róla, mi lehet ez, de amint megismertük, egyből beleszerettünk – mondta Balogh Ádám a gimnázium tanulója, a petanque-ozók szószólója. A golyókat több szegedi játékból is újdonságként kínálja a vevőknek.

Ádám a dobásra esküszik, szerinte a megfelelő erővel és technikával eldobott fémgolyó, a boule nagyobb eséllyel esik le a célgolyó, a malac közelében, mintha a gurítással próbálna.

Ha a dobás előtt visszapergetjük az ujjunkkal a golyót, akkor a földre érés után nem gurul el, hanem ott marad, ahová pottyant. Gurítani ritkán szoktam, többnyire csak akkor, ha a

ÍGY KELL JÁTSZANI

A petanque-ozni már két ember is tud, egyszerre azonban maximum hatan játszhatják. A játék célja, hogy a célgolyó (malac) eldobása után a fémgolyókat (boule) minél közelebb dobják. A dobásokat egy kezdőkörből kell elvégezni; ezt a kezdőpont köré húzzák. A menetek végén az a csapat kap pontot vagy pontokat, amelyeknek a boule-jaik közelebb vannak a malachoz.

menet vége felé az ellenfél túl jól áll, és ki kell lökni a golyókat – árulja el taktikáját a ságváris diák. Ottjártunkkor Ádámék éppen vesztesre álltak, hiszen 6:3-ra vezetett az ellenfél. – Nem az eredmény a fontos, hanem a játék, meg a tavaszi szünet. Egyébként is elég korán van még, általában a végére mindig megfordul az állás – tette hozzá reménykedve.

G. SZ. L.



Repül a boule, ki tudja, hol áll meg...

Fotó: Miskolczi Róbert

Húsvéti csúcskivitel Olaszországba

Ikerbárány dupla haszon

Egymást követik a magyar húsvéti bárányszállítványok Olaszországba. Az utóbbi években a hazai piacon is mind több bárányhús kelne el, de a kereskedelem máig a külpiaci igényekre összpontosít.

A juhágazatban a húsvét jelenti a legnagyobb piaci lehetőséget. A tél végén született bárányokat – s a magyar juhállomány nagyobb része ekkor ellik – elsősorban Olaszországba értékesítik. Mucsi Imre professzor, az SZTE Mezőgazdasági Főiskolai Karának főigazgatója – március 15-e alkalmával Újhelyi Imre-díjban részesült – mondja: az olaszok azért kedvelik sokkal jobban a magyar bárányt, mint a nyugat-európaiat, mert olyan életkorban kerül piacra, amikor még nem fogyasztott takarmányt, húsa tehát zamatos és fehér marad. Ilyenkor, húsvét előtt 5-600 ezer bárányt szállítanak ki Magyarországról, csak a főiskolai kar tanüzeméből a múlt héten száz bárány került Olaszországba, és még ugyanennyi van, melyet a továbbiakban fognak értékesíteni.

– Az utóbbi években Magyarországon is terjed a báránifogyasztás húsvétkor: pácolva, sütvé készítik, különböző ízesítéssel – hívja fel a figyelmet a főigazgató. Magyar jellegzetesség, hogy a juhot általában nem báránként, hanem birka-formájában fogyasztják, mégpedig kitűnő pörkölként, ez más országokban jószerevével ismeretlen is. A húsvéti báránynak, mint ételnek a kultúrsa mostanában kezd szerephez jutni. A növekvő igényt a kereskedelem egyelőre nem ismerteti, kevés hús kerül piacra, első-



A hazai piacon is egyre népszerűbb az, amit nyugaton már régóta kedvelnek

Fotó: Tésik Attila

sorban új-zélandi importáru, ez a legdrágább, egyébként vágott súlyban különként 1500-2000 forint a bárányhús-átlagár. Hódmezővásárhelyen a legnagyobb – ezres nagyságrendű – állományal Mihalkó Gyula rendelkezik; jövedelmének legnagyobb része a juhászatból adódik. Szűcs János állománya száz-kétszáz darabos. Ezenkívül sok, tíz-ötven darabot számláló nyáj legel a város határában, mely kiegészítő jövedelmet biztosít a velük foglalkozóknak. A makó-rákosi – generációkon át juhászattal foglalkozó,

székely eredetű – Dani család merinót, cigáját egyaránt tenyészt; a család idősebb tagjai még emlékeznek arra, mikor a síkságról a hegyvidékre vándoroltak a nyájjal, és viszont. A merinót fejk is – az általuk előállított juhsajtot rögtön elkapkodják a vásárlók a híres vásárhelyi Szent György-napi juhászversenyen. Daniék ordát is készítenek juhsajt-előállítások keletkező savóból, melegtűz, fehérjeki-csapással, egyébként a juhtejtermékek bioterméknek is tekinthetők, éppúgy, mint a juhhús.

Mit várhat a juhágazat az uniós csatlakozástól? Azok számára, akik felismerték, hogy a még piacképebb (szaknyelven: jobb húsfarmákat mutató) egyedek elérése érdekében a merinót érdemes húsbirkával keresztezni, azok számára máris jövedelmező a juh, és az is marad – mondja a főigazgató. Szintén fontos, hogy minél nagyobb arányban ikerbárányok jöjjenek világra. Egy-egy bárány 7-10 ezer forintot jövedelmet biztosíthat, s ikerelés esetén ez az összeg megduplázódik.

F. CS.

Igény híján nem terveznek vigalmi negyedet Szegeden

Nincs és nem is lesz türelmi zóna

Az állampolgári jogok országgyűlési biztosának általános helyettese szerint minden települési önkormányzat köteles kijelölni a prostituáltak számára türelmi zónát, mivel a szakember szerint nincs rá igény.

Az országban elsőként Nyíregyháza akarta megoldani a vigalmi negyed ügyét, de a lakosság felháborodása és ellenállása meghiúsította a hely hivatalos kijelölését. Ezért a prostituáltak Nyíregyházán elsősorban az almárolók környékén, valamint a 4-es és a 41-es számú főút mentén kínálják bájait, illetve szolgáltatásait.

A fővárosi önkormányzat és minden települési önkormány-

zat köteles kijelölni a prostituáltak számára a türelmi zónákat, ennek elmulasztása esetén semmiféle „mentő körülményre” nem lehet hivatkozni – foglalt állást az állampolgári jogok országgyűlési biztosának általános helyettese, Takács Albert egyik korábbi nyilatkozatában.

Takács álláspontja szerint a szervezett bűnözés elleni törvény kategorikusan kötelez a türelmi zónák kijelölésére. Az önkormányzatok ez irányú kötelezettsége 2000. augusztus 26. óta fennáll, ezért mulasztásos törvénytést követnek el azok a települések, amelyek a

türelmi zónákat eddig nem jelölték ki.

– A törvény kötelezettséget ír elő, ugyanakkor feltételeket is szab – hangsúlyozta Pintér Ferenc, a szegedi képviselő-testület jogi, ügyrendi és közbiztonsági bizottságának elnöke. – Szegeden pedig ezek a feltételek nincsenek meg, ezért városunk esetében nincs szó törvénytéstől. A zóna kialakításának egyik feltétele, hogy a tevékenység, tehát a prostitúció a közterületen folyamatos legyen és zavarja a köznyugalmat. Ez a társadalmi probléma Szegeden nem létezik, így nincs mit megoldani. Ha kijelölnék egy területet, azzal valószínűleg egy nem létező igényt generálnánk, ami nem más, mint felhívás keringőre.

A. T. J.

ELŐÁLLÍTJÁK ŐKET

Szegeden négy évvel ezelőtt az E75-ös út melletti volt kamionparkolót találták alkalmasnak az illetékesek a türelmi zóna kialakítására. Mivel azonban a közgyűlés 2001-ben nem döntött a kijelölésről, a téma lekerült a napirendről. Időközben kiderült, az önkormányzat éppen a terület közelében akarja felépíteni a város logisztikai központját, így itt biztos nem lesz türelmi zóna. Városunkban egyébként nem beszélhetünk prostitúció tömeges jelenlétéről. A főutak mentén a nyárral együtt a prostituáltak is megjelennek, akik ezzel szabálysértést követnek el. Őket a rendőrök folyamatosan ellenőrzik, előállítják és eljárás indítanak ellenük.

PHOENIX

A Gumiművek PHOENIX Hungária Kft. részére

– amely hűtő- és fűtőcsövek beszállítója az európai autópálya számára – keresünk:

könyvelőt

- pénzügyi területünkre, az alábbi feltételekkel:
- Mérlegképes könyvelői szakképesítés
 - Középfokú közgazdasági végzettség (minimum)
 - Szakmai gyakorlat
 - Számítástechnikai ismeretek (Excel, Word)
 - Előny: németnyelv-tudás és SAP-ismeret

adminisztrátort

- műszaki területünkre, az alábbi feltételekkel:
- Felsőfokú németnyelv-tudás
 - Középfokú végzettség
 - Jó kommunikációs készség, terhelhetőség
 - Számítástechnikai ismeretek (Excel, Word)
 - Előny: közgazdasági ismeretek és SAP-ismeret

A részletes pályázatokat fotóval és bizonyítványmásolatokkal együtt kérjük az alábbi címre elküldeni 2004. április 20-ig.

Gumiművek PHOENIX Hungária Kft.

6900 Makó, Pf.: 82. • E-mail: janosne.vancsik@phoenix-ag.com



Szeged, Brüsszeli krt. 3. Tel./fax: 62/542-470

TAVASZI KORYNA-AKCIÓ

15% kedvezménnyel!
BEMUTATÓTERMI
BÚTOROK

10-50% kedvezménnyel!
REFORM
Konyhabútor
Stúdió

Szentesi, 350-400 millió forintos éves forgalmú, 500 m² alapterületű ABC áruházba szakirányú szakképzettséggel és vezetői gyakorlattal rendelkező

vezető jelentkezését várjuk.

Szakmai önéletrajzokat „KERESKEDELMI ÜZLETLÁNC” jellegre ápr. 30-ig kérjük leadni vagy elküldeni a következő címre:

Délvilág Szerkesztősége, 6600 Szentés, Kossuth u. 8.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐINEK
JÖVŐ HETI FOGADÓÓRÁI, FÓRUMAI

Április 13-án, kedden:

Gila Ferenc, a 24-es választókerület (Baktó, Petőfitelep) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Balatoni Utcai Iskolában.

Április 14-én, szerdán:

Beck Zoltán, a 4-es választókerület (Tarján) képviselője fogadóórát és a Csongrád megyei, valamint a városi rendőrkapitányság munkatársai előadásában biztonságtechnikai lakossági fórumot tart 16.00 órától az Ágota Alapítvány játszótérjében (Víztorony tér-Budapesti krt.).